
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

( R P P ) 

Satuan Pendidikan : SMP IT BAITUN NUR 
Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam 

Kelas / Semester : VII (Tujuh) / Genap 

Tema : Hukum Bacaan Nun Mati dan Tanwin 

Sub Tema : Ikhfa dan idzhar 
Alokasi Waktu : 2 Pertemuan (6 x 40  menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: 
1. Menjelaskan hukum bacaan Nun mati/tanwin bila bertemu dengan huruf Ikhfa dan idzhar 

2. Membuat contoh kalimat yang mengandung bacaan Ikhfa dan idzhar. 

 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN  

No Langkah Pembelajaran  Waktu Sumber Pembelajaran 

1 Pendahuluan 

a. Membuka kegiatan dengan salam dan do’a  

b. Peserta didik dicek kehadiran dan ice Breaking  
Peserta didik  

c. Guru membagi peserta didik menjadi kelompok 

belajar 

 10 menit -  Ilmu Tajwid 

-  Buku PAI kelas VII 

-   Al-Qur’an 

 

2 Kegiatan Inti 

a. guru memberikan penjelasan tentang hukum bacaan 
nun mati / tanwin dan mim mati 

b. Siswa bersama kelompoknya diskusi tentang macam-

macam hukum bacaan nun mati / tanwin dan mim 
mati 

c. Perwakilan masing-masing kelompok 

mempresentasikanhasil diskusi di depan kelas secara 

bergantian 
d. guru memberikan penjelasan tentang hukum bacaan 

nun mati / tanwin dan mim mati 

e. Guru memberi nilai terhadap masing-masing 
kelompok 

 60 menit 
 

3 Penutup 

a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap 
proses dan hasil belajar 

b. Menugaskan siswa untuk mencari contoh bacaan nun 

mati / tanwin dalam Al-Qur'an 
c. Guru meenutup pembeljaran dengan salam dan doa 

bersama 

 10 menit 

 

 

C. PENILAIAN 
Teknik                   :     1. Tes tulis 

                            2. Tugas Individu 

c.   Soal ulangan tulis : 
1.   Jelaskan pengertian hukum bacaan ikhfa dan Idhar dan sebutkan  hurufnya 

2.   Buatlah 2 contoh bacaan Ikhfa dan idzhar 

 
Nilai  =   Jumlah Skor yang diperoleh x 100    = 

                        Jumlah Skor maksimal 

Tugas :             

      Mencari dan mencatat bacaan nun mati/tanwin dan mim mati dalam QS Adl- Dhuha 
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